Pan Novak muze jet do zaméstnani ctyfmi riznymi trasami. Nékolikrat projel jednotlivé trasy a zazname
si dobu, po kterou jel do zaméstnani. Na hladiné vyznamnosti 0,05 zjistéte, zda zalezi na tom, kterou tr:
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asou pojede.



Marketingové oddélni zorganizovalo reklamni kamparni, ktera méla tfi arovné:
inzerci v novinach, inzerci v radiu a inzerci na socialnich sitich.
Kazda inzerce probihala jeden tyden. Odpovidajici trzby (v mil. K&) byly nasledujici:

noviny radio soc. sité
Po 2,1 1,9 2.4
Ut 2,4 2,0 2,5
St 2,2 1,9 2,3
Ct 2,0 2,2 2,3
Pa 2.4 2,1 2.4

Pouzijte ANOVU k testovani nulové hypotézy, Ze trzby nezavisi na formé inzerce.
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Testoveé kritérium

I

Kriticka hodnota: Fr.1.nk(alfa)

Kritickd hodnota testu pomoci funkce K = FINV() nebo v
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